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1. Osoita, että inf E = 1 joukolle

E =

{
1− n

2− n
: n = 3, 4, . . .

}
.

2. Osoita, että sup E = 1 joukolle

E =

{
n− 1

n
: n ∈ N

}
.

3. (a) Olkoon xn = 1−n
2−n

, missä n ≥ 3. Etsi jokin n(ε) ∈ N siten, että |xn − 1| < ε

kaikilla n ≥ n(ε), kun ε = 1
50

.

(b) Olkoon xn = n
n3+1

, missä n ∈ N. Etsi jokin N ∈ N siten, että |xn − 0| < 1
50

kaikilla n ≥ N .

4. Määrää kuristusperiaatetta käyttäen raja-arvo

(a) lim
n→∞

1

2nn2
, (b) lim

n→∞

n2 − cos n

2n2
.

5. Olkoon jono (xn)n∈N rajoitettu. Mitä voidaan sanoa raja-arvosta

lim
n→∞

xn

n3
?


